



事務連絡
平成23年4月28日

地方厚生（支）局医療課
都道府県民生主管部（局）
国民健康保険主管課（部）
都道府県後期高齢者医療主管部（局）
後期高齢者医療主管課（部）

御中

厚生労働省保険局医療課

「使用薬剤の薬価（薬価基準）等の一部改正について」の一部差換えについて

先日、「使用薬剤の薬価（薬価基準）等の一部改正について」（平成23年3月11日付保医発0311第2号）をお送りしたところですが、誤記がございましたので一部差換えをお願いいたします。

記

訂正箇所

参考1 中

誤：レミニール内用液 4 mg/mL	ガランタミン臭化水素酸塩	0.4% 1 mL	<u>106.90</u>
正：レミニール内用液 4 mg/mL	ガランタミン臭化水素酸塩	0.4% 1 mL	<u>107.30</u>

(参考1)

薬価基準告示

No	薬価基準名	成分名	規格単位	薬価(円)
1	④ アクレフ口腔粘膜吸収剤200 μ g	フェンタニルクエン酸塩	200 μ g 1本	951.10
2	④ アクレフ口腔粘膜吸収剤400 μ g	フェンタニルクエン酸塩	400 μ g 1本	1,729.20
3	④ アクレフ口腔粘膜吸収剤600 μ g	フェンタニルクエン酸塩	600 μ g 1本	2,179.30
4	④ アクレフ口腔粘膜吸収剤800 μ g	フェンタニルクエン酸塩	800 μ g 1本	2,502.50
5	エデイロールカプセル0.5 μ g	エルデカルシトール	0.5 μ g 1カプセル	68.50
6	エデイロールカプセル0.75 μ g	エルデカルシトール	0.75 μ g 1カプセル	98.80
7	シュアポスト錠0.25mg	レバグリニド	0.25mg 1錠	32.50
8	シュアポスト錠0.5mg	レバグリニド	0.5mg 1錠	57.80
9	ソニアス配合錠HD	ピオグリタゾン塩酸塩・グリメピリド	1錠	158.00
10	ソニアス配合錠LD	ピオグリタゾン塩酸塩・グリメピリド	1錠	84.60
11	フェブブリク錠10mg	フェブキソスタット	10mg 1錠	31.10
12	フェブブリク錠20mg	フェブキソスタット	20mg 1錠	56.40
13	フェブブリク錠40mg	フェブキソスタット	40mg 1錠	106.60
14	プラザキサカプセル75mg	ダビガトランエテキシラートメタンスルホン酸塩	75mg 1カプセル	132.60

No	薬価基準名	成分名	規格単位	薬価 (円)
15	プラザキサカプセル110mg	ダビガトランエテキシラートメタンスルホン酸塩	110mg 1カプセル	232.70
16	メマリー錠5mg	メマンチン塩酸塩	5mg 1錠	133.90
17	メマリー錠10mg	メマンチン塩酸塩	10mg 1錠	239.20
18	メマリー錠20mg	メマンチン塩酸塩	20mg 1錠	427.50
19	レミニールOD錠4mg	ガラントアミン臭化水素酸塩	4mg 1錠	119.60
20	レミニールOD錠8mg	ガラントアミン臭化水素酸塩	8mg 1錠	213.80
21	レミニールOD錠12mg	ガラントアミン臭化水素酸塩	12mg 1錠	271.00
22	レミニール錠4mg	ガラントアミン臭化水素酸塩	4mg 1錠	119.60
23	レミニール錠8mg	ガラントアミン臭化水素酸塩	8mg 1錠	213.80
24	レミニール錠12mg	ガラントアミン臭化水素酸塩	12mg 1錠	271.00
25	レミニール内用液4mg/mL	ガラントアミン臭化水素酸塩	0.4% 1mL	107.30
26	アリクストラ皮下注5mg	フォンダパリヌクスナトリウム	5mg 0.4mL 1筒	3,380
27	アリクストラ皮下注7.5mg	フォンダパリヌクスナトリウム	7.5mg 0.6mL 1筒	4,423
28	ステララー皮下注45mgシリンジ	ウステキシヌマブ (遺伝子組換え)	45mg 0.5mL 1筒	426,552
29	ビダーザ注射用100mg	アザシチジン	100mg 1瓶	49,993

No	薬価基準名	成分名	規格単位	薬価 (円)
30	ロミプレート皮下注250 μ g調製用	ロミプロスチム (遺伝子組換え)	250 μ g 1瓶	67,972
31	オルベスコ100 μ gインヘラー56吸入用	シクレソニド	5.6mg3.3g 1キット	1,835.60